
 
 
 
 
 
 

  
 
“Udruživanje snaga za radna mjesta i stabilnost: Podrška ugroženim osobama u BIH kroz javno/privatno/civilno partnerstvo“  
„Joining forces for jobs and stability: Support for people at risk in BIH through public/private/civil partnerships“ 

                                                                                    NOVA RADNA MJESTA! 
 

SAMOZAPOŠLjAVANjE KORISNIKA 
 
U okviru ovog poziva kandidati  će dobiti podršku kroz poslovnu obuku za jačanje postojećeg, odnosno ranije započetog 
biznisa ili  registraciju novog biznisa.  

 Ovim pozivom obuhvaćene su sljedeće ciljne grupe:  

 žene koje su dugotrajno nezaposlene (dugoročnom nezaposlenošću se smatra nezaposlenost duža od godinu dana); 
nezaposlene žene sa niskim stepenom obrazovanja; mlade žene; (samohrane) majke; žene iz ruralnih područja; žene sa 
invaliditetom; ostale ugrožene grupe žena;  

 mladi do navršenih 30 godina starosti; mladi korisnici socijalne zaštite; mladi bez roditeljskog staranja; 

 žene i mladi do navršenih 30 godina starosti, samostalni preduzetnici koji su svoju preduzetničku, odnosno poslovnu 
djelatnost registrovali najduže 18 mjeseci prije objave javnog poziva,  u cilju održivosti poslovne djelatnosti i novih 
zapošljavanja. 
 

Prioritet će imati oni kandidati, koji su registrovani kao nezaposleni, odnosno kandidati koji prvi put pokreću 
vlastiti biznis.  

 
 
 Izabrani kandidati će dobiti finansijsku podršku u vidu materijalnog granta u iznosu do 3.450,00€ , za    
 realizaciju svog posla. Pod materijalnim grantom podrazumjeva se da će izabrani kandidat na osnovu svoje  
 iskazane potrebe za određenom mašinom, opremom, alatom, istu dobiti u navedenoj protuvrijednosti od 
implementatora Projekta.  
Prava i obaveze korisnika granta regulisaće se potpisivanjem ugovora sa implementatorom Projekta. 
Kriterijume za rangiranje prijavljenih kandidata utvrdiće Odbor za socio-ekonomski razvoj i isti će biti javno objavljeni i 
dostupni svim zainteresovanim licima. 
  
POSTUPAK PRIJAVLjIVANjA 
Zainteresovane osobe treba da u Općini Vareš, u Odjeljenju za privredu i poljoprivredu   preuzmu i predaju aplikacioni 
obrazac. 
Javni poziv ostaje otvoren do popune slobodnih mjesta. 
Kontakt osoba za dodatne informacije iz Općine Vareš je: Salih Memić, e-mail: salih.memic@vares.info ; konktakt 
telefon: 032/848-105. 
 

 
 

mailto:salih.memic@vares.info

	NOVA RADNA MJESTA!
	POSTUPAK PRIJAVLjIVANjA


